

ВЕСТИ**ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ****В городе Канаш состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню пограничника**

28 мая традиционно свой профессиональный праздник отмечают пограничники, несущие службу, кадровые офицеры и ветераны пограничных войск. Это день мужественных людей, которым по своему служебному долгу суждено первыми брать на себя великую ответственность по охране и защите Отечества на крайних рубежах. Государственная граница России священна и неприкосновенна. Это рубеж Родины. Как заботливый хозяин охраняет свой дом, так и пограничники берегут свое Отечество, его границы.

По сложившейся доброй традиции в Сквере афганцев у памятника погибшим воинам-афганцам и символического пограничного столба состоялся митинг, на котором собрались юнармейцы и ветераны-пограничники, служившие и защищавшие в разные годы рубежи нашей огромной родины.

В торжественном митинге приняли участие заместитель главы по вопросам социальной политики - начальник отдела образования и молодежной по-

литики администрации города Канаш Наталья Суркова, заместитель главы - начальник отдела по взаимодействию с организациями АПК администрации Канашского района Сергей Михайлов, военный комиссар города Канаш, Канашского и Янтиковского районов Юрий Барышев и другие. Все они в своих выступлениях отметили героизм, мужество и самоотверженность представителей данных войск, высказали в их адрес много теплых и благодарственных слов и вручили памятные награды и медали.

В память о погибших пограничниках была объявлена минута молчания. Многие из них в этот миг вспоминали своих товарищей...

По окончанию митинга присутствующие возложили цветы к памятнику воинам-афганцам и пограничному столбу.

В городе Канаш активно реализуются проекты развития общественной инфраструктуры, основанные на местных инициативах

В городе Канаш активно реализуются проекты развития общественной инфраструктуры, основанные на местных инициативах. В 2020 году администрацией города Канаш заключены муниципальные контракты на:

- «Ремонт автомобильной дороги по улицам Энгельса (участок от д. 1 до д. 32), Суворова (участок от д. 33 до д. 43), Полетаева, в г. Канаш протяжённостью 645 м»;

- «Ремонт автомобильной дороги по пер. Фурманова, пер. К. Иванова в г. Канаш»;

- «Ремонт автомобильной дороги по улице Железнодорожная в г. Канаш (от улицы Дружбы до ул. Железнодорож-

ной д. 1 А)»;

- «Ремонт автомобильной дороги по улице Маяковского и улице Коммунаров в г. Канаш»;

- «Ремонт автомобильной дороги улица Шмидта», на общую сумму 12,7 млн. рублей.

Софинансирование инициативной группы граждан составляет 15% от стоимости ремонта объекта. Срок реализации проектов – 2021 год.

В Чувашии обсудят вопрос о целесообразности перевода времени в регионе

1 июня 2021 года Государственный Совет Чувашской Республики проведет парламентские слушания о целесообразности перевода времени в регионе.

Поскольку данный вопрос затрагивает интересы всех жителей Чувашии и требует широкого обсуждения, в преддверии парламентских слушаний общественные советы на заседаниях обсудят вопрос с приглашением жителей муниципалитетов, представителей общественных объединений, гражданского общества и средств массовой информации.

Обсуждения пройдут до 4 июня.

Информацию о дате, месте и времени проведения обсуждения можно будет узнать на официальных сайтах администраций муниципальных районов и городских округов республики.

Вопрос перехода Чувашской Республики на часовой пояс «+1 час» от Москвы уже обсуждали на базе Общественной палаты Чувашии 13 декабря 2018 года. Тогда по итогам круглого стола большинство участников выказалось против таких изменений.

По материалам пресс-службы горадминистрации

ИНФОРМАЦИЯ**Онлайн-касса: кто должен применять с 1 июля 2021 года**

С 1 июля 2021 года количество налогоплательщиков, обязанных применять ККТ, увеличится. Подойдёт к очередной этап контрольно-кассовой реформы: закончится отсрочка по применению ККТ для категорий предпринимателей, попавших под определённые критерии ведения бизнеса.

Это касается индивидуальных предпринимателей, которые реализуют товары собственного производства и не имеют наёмных сотрудников, а также ИП, выполняющих работы или оказывающим услуги только своими силами (п. 1 ст. 2 закона от 06.06.19 № 129-ФЗ). С 1 июля такие предприниматели должны приобрести ККТ и заключить договор с оператором фискальных данных.

Виды деятельности для применения ККТ:

1. парикмахерские и косметические услуги;
2. ремонт электронной бытовой техники, бытовых приборов, часов, металлоизделий бытового и хозяйственного назначения, предметов и изделий из металла, изготовление готовых металлических изделий хозяйственного назначения по индивидуальному заказу населения (кроме ремонта и изготовления металлической галантереи и ключей);
3. ремонт, мойка, техническое обслуживание автотранспортных и мототранспортных средств;
4. оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов и пассажиров;
5. проведение занятий по физической культуре и спорту;
6. услуги по прокату;
7. рыболовство и рыбоводство;
8. ремонт компьютеров и коммуникационного оборудования;
9. деятельность стоянок для транспортных средств.

Но всё же есть оставшиеся определённые категории организаций и ИП, которые смогут работать без ККТ и после 1 июля. К ним относятся:

- налогоплательщики, осуществляющие виды деятельности, упомянутые в п. 2 ст. 2 54-ФЗ (сдача в аренду квартир, продажа газет, ремонт обуви, услуги нянь и т. д.);
- ИП на патенте, деятельность которых указана в п.п. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 12–17, 19–27, 29–31, 34–36, 39, 41–44, 49–52, 54, 55, 57–62, 64 и 66–80 п. 2 ст. 346.43 НК РФ (п. 2.1 ст. 2 54-ФЗ);
- организации и ИП, работающие в отдалённых или труднодоступных местностях (п. 3 ст. 2 54-ФЗ);
- организации и ИП при безналичных расчётах друг с другом, кроме расчётов по банковской карте (п. 9 ст. 2 54-ФЗ);
- самозанятые лица, осуществляющие деятельность, переведённую на уплату налога на профессиональный доход (п. 2.2 ст. 2 закона № 54-ФЗ).

Если вы не попадаете под указанные критерии и с 1 июля вам понадобится ККТ и договор с ОФД – рекомендуем заблаговременно приобрести кассу и настроить необходимое программное обеспечение заранее. За расчёты без ККТ организации или предпринимателя, а в некоторых случаях и дисквалификация руководителя.

Штраф начисляется в зависимости от выручки, в отношении которой не использовалась онлайн-касса. Штраф для кассира составляет от одной четверти до половины неучтённой суммы, но не менее 10000 рублей, а для организаций – от трёх четвертей до полной суммы, прошедшей мимо кассы, но не менее 30000 рублей.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике